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Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 1 
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CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS 
JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTCA 

Cd. Victoria, Tam., 17 de octubre del2017. 

DIP. OSCAR MARTIN RAMOS SALINAS 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
H. CONGRESO DEL ESTADO 
PRESENTE. 

Por este conducto, me permito informarle que no me es posible asistir a la reunión 

de la Comisión de Ciencia y Tecnología, convocada para el día de hoy martes 17 

del mes y año en curso, a las 11:00 hrs., lo anterior en virtud de atender asuntos 

de la Presidencia de la Junta de Coordinación Política, por lo que solicito me sea 

justificada mi inasistencia. 

Sin otro particular, le agradezco su atención a la presente y quedo a sus 

apréciales órdenes. 

AT 

DIP. CARLOS AL R GONZÁLEZ 
VOCAL DE L~._ .•. ISIÓN 
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DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AL COMERCIO EXTERIOR 

Cd. Victoria, Tam. 17 de Octubre del 2017. 

DIP. OSCAR MARTIN RAMOS SAUNAS 
PRESIDENTE DE LA COMISION DE CIENCIA Y TECNOLOGIA 
PRESENTE 

Por medio de este conducto, le hago llegar un cordial saludo. 
Asimismo, le comunico que por razones de agenda no me es posible 

asistir a la reunión de trabajo a celebrarse el día arriba mencionado en punto de 
las 11:00 hrs., por lo que le solicito me sea justificada mi asistencia. 

Atentamente 
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C. DIPUTADO 
OSCAR MARTÍN RAMOS SALINAS, 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA, 
PRESENTE.-

17 de octubre de 2017. 

La suscrita Diputada SUSANA HERNÁNDEZ FLORES, hago de su conocimiento la 

imposibilidad de asistir a la Comisión a celebrarse el día 17 de octubre del actual, en 

horario de 11:00 y 11:30 horas, por motivos propios de la encomienda como representante 

popular, lo anterior con fundamento en el artículo 69, párrafo 2 de la Ley ·sobre 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, para los efectos 

correspondiente. 

Sin otro particular, por el momento, quedo de Usted. 

ATENTAMENTE 

~it~~. 
DIP. SUSANA HERNÁNDEZ FLORES 

VOCAL 


